

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

ОРГАН АНГАРСКОГО
ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

ГОД ИЗДАНИЯ
17-й

№ 181 (3414)

ВТОРНИК, 17 сентября 1968 года

Цена 2 коп.

Адрес редакции: пр. Карла Маркса, 41.

ВЕЛИКОМУ ОКТЯБРЮ — НАШ ТРУД

Бюро горкома КПСС рассмотрело вопрос о праздновании 51-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции и обязало партийные и профсоюзные комитеты и организации широко освещать выполнение принятых социалистических обязательств в устной и печатной пропаганде, наглядной агитации.

Празднование Великой Октябрьской социалистической революции провести под знаком мобилизации трудящихся на выполнение решений XXIII съезда КПСС, заданий третьего года пятилетки. Бюро горкома партии предложило партномам, секретарям первичных партийных организаций провести беседы в цехах, бригадах, сменах и на участках о 51-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. До 4 октября провести торжественные собрания в коллективах.

Секретари партийных организаций и директора учебных заведений города должны провести тематические вечера, встречи с участниками ре-

волюции и гражданской войны, старейшими коммунистами и комсомольцами 20-х годов. В связи с подготовкой к празднованию Великого Октября редакции газет «Знамя коммунизма», «Ангарский строитель» и «Маяк» должны шире освещать на страницах газет выполнение предоктябрьских социалистических обязательств коллективами промышленных предприятий и строительско-монтажных организаций.

До 27 октября нужно обновить наглядную агитацию и закончить праздничное оформление на территории предприятий и улицах города.

До 1 октября представить в городскую праздничную комиссию эскизы праздничного оформления города.

На бюро утверждена городская комиссия по проведению празднования 51-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции в составе 25 человек.



Грозненская комбинированная приняла сырье

В воскресенье в шесть вечера на нефтеперерабатывающем заводе произошло знаменательное событие — смена дежурного оператора Николая Сотникова приняла первую нефть на мощный пусковой комплекс по нефтепереработке — Грозненскую комбинированную установку.

В центральной операторской блока атмосферной трубчатки состоялся импровизированный митинг монтажников, наладчиков, эксплуатационников. Директор завода А. И. Левин поздравил собравшихся с окончанием работ по первой очереди комплекса и открыл задвижку на трубопроводе подачи сырья в

горячую насосную. Нефть начала циркулировать в аппаратах и колоннах объектов первичной переработки, начался конечный этап пуско-наладочных работ — комплексное опробование на сырье.

— Пока идет все хорошо, — сказал нам старший инженер цеха Михаил Бергельсон, — остальное все зависит от нас и пусковой бригады наладчиков. Будем еще раз проверить, отлаживать всю систему, устранять возникающие помехи. Через неделю — полторы получим первый продукт.

На снимке: оператор А. Буйлов готовит схему для обкатки насосов.

МИЛЛИОНЫ СВЕРХ ПЛАНА

Успешно справился с августовской программой коллектива управления производственных предприятий строительства, перевыполнен и план восьми месяцев. Выдано сверх плана за восемь месяцев 8,5 тысячи кубометров, за август — 1300 кубометров сборного железобетона. Только за август кирпичные заводы управления выдали миллион штук кирпича сверх плана, за восемь месяцев — 3,5 миллиона штук кирпича. Сверхплановая прибыль в управлении за восемь месяцев 1 миллион 780 тысяч рублей, за август — 345 тысяч.

Среди подразделений по всем показателям первыми идут коллективы третьего завода железобетонных изделий и Усольского кирпичного завода.

В ПОМОЩЬ СОВХОЗАМ

Ежедневно в 8 часов утра выезжают из города автобусы с нефтехимиками для оказания помощи в уборке урожая Китайскому совхозу.

270 гектаров — такова площадь, с которой в эти дни предстоит собрать урожай рабочим и служащим нефтехимического комбината. Несмотря на неблагоприятную погоду, работа по уборке урожая идет полным ходом.

Совхозу «Саяны» вот уже третий день помогают убирать урожай сотрудники института нефти и углехимического синтеза. Собранный урожай огурцов, моркови и капусты непрерывно поступает в магазины города.

112 ДОШОВ МИХАИЛА СТАРИКОВА

ГОРОД шагает все дальше, раздвигая тайгу. И нет ничего удивительного, что и старожил сегодня может удивиться новому кварталу на том месте, где еще недавно была тропинка к грибным местам.

Среди тех, кто принимает самое непосредственное участие в возведении новых зданий, электросварщик Михаил Стариков, которого вы видите на снимке. Он редко бывает свободным. «Варить» надо от нуля и до кровли. А когда надо прервать сварку и помочь монтажникам, он всегда готов. В бригаде Ступишина большого отличия сварщика от монтажника не существует. Здесь каждый может выполнять все операции на монтаже дома.

До прихода на стройку Михаил



работал на шахте, на РМЗ. Но ника. Вечерами посещал специальное призвание нашел на строительных курсах, окончив их, стал дипломированным сварщиком. И

с 1960 года — на монтаже крупнопанельных домов. За восемь лет его руки сварили 112 домов. Приблизительно 11 000 семей ангарчан получили квартиры в этих домах.

Михаил Стариков активно участвует и в общественной жизни бригады и стройки: является страховым делегатом в бригаде, избран председателем группы народного контроля на поточном строительстве жилья.

Не так давно в СМУ-1 был объявлен конкурс на лучшего по профессии. Среди сварщиков первое место завоевал Михаил Стариков.

Город шагает все дальше. Михаил Стариков с товарищами продолжает возводить дома.

В. КУРЬЯНИНОВ.

Фото автора.

КЛАССОВЫЕ БОИ В СТРАНАХ КАПИТАЛА

СТО СТРОК КОММЕНТАРИЕВ

Ни на один день в странах капитала не прекращаются классовые бои людей труда за свои жизненные интересы, в защиту демократических прав и свобод.

Гневные выступления трудящихся против произвола предпринимателей и полицейского произвола властей, стоящих на защите интересов империалистических монополий, происходили в последние недели в различных странах закабаленного американским империализмом латиноамериканского континента, в самих Соединенных Штатах Америки. Напряженное социальное положение, черта новых взрывами народного возмущения, сохранялось во франкистской Испании, на Японских островах и в других районах капиталистического мира.

Большой размах приняло забастовочное движение английских трудящихся, которые все решительнее протестуют против проводимой лейбористским правительством в интересах крупного капитала антинародной политики замораживания заработной платы. В последние недели августа в поддержку своих требований о повышении заработной платы и улучшении условий труда бастовали водители автобусов в трех крупных промышленных центрах Англии — Плимуте, Грейт-Ярмуте и Данди, рабочие автомобильных заводов в Каули, Абингдоне и Ковентри. Назревает трудовой конфликт в машиностроительной промышленности Англии ввиду отказа пред-

принимателей удовлетворить требования трех миллионов членов профсоюзов этой отрасли о повышении заработной платы. За первые семь месяцев текущего года в Англии в результате забастовок было потеряно три миллиона 253 тысячи человеко-дней — в три раза больше, чем за такой же период в прошлом году.

Борьба трудящихся за социальные права нередко перерастает в массовые политические акции.

Правящие круги капиталистических стран отвечают на выступления трудящихся жестокими репрессиями, не останавливаясь перед кровавыми расправами. Так, в Перу на подавление всеобщей забастовки работников транспорта была брошена полиция, вооруженная огнестрельным оружием и гранатами со слезоточивым газом. Владельцы автомобильного завода «Пежо» в Аргентине отдали распоряжение о коллективных санкциях против 1400 рабочих за участие в национальной забастовке.

Полиейские дубинки были пущены в ход в Нью-Йорке против 600 демонстрантов, потребовавших отмены несправедливой системы пенсионного обеспечения.

Социальные битвы в странах капитала — неопровержимое свидетельство неизлечимых пороков буржуазного общества.

М. ПАНЬШИН.
(ТАСС).

В ЦЕНТРАЛЬНОМ КОМИТЕТЕ КПСС О ПОВЫШЕНИИ РОЛИ РАЙОННЫХ ГАЗЕТ В КОМУНИСТИЧЕСКОМ ВОСПИТАНИИ ТРУДЯЩИХСЯ

Центральный Комитет КПСС рассмотрел вопрос о повышении роли районных газет в коммунистическом воспитании трудящихся. В Постановлении ЦК КПСС отмечается, что за последние годы ЦК компартий союзных республик, крайкомы, обкомы, горкомы и райкомы партии приняли ряд мер по развитию и укреплению районной печати, повышению ее роли в хозяйственной и политической жизни районов, в мобилизации трудящихся на успешное выполнение решений XXIII съезда партии и Пленума ЦК КПСС.

Местная печать убедительно показывает огромные социальные и культурные преобразования, которые произошли за годы Советской власти в деревне, конкретно освещает вопросы экономики, повышения культуры земледелия и продуктивности животноводства, активно пропагандирует передовой опыт, поддерживает патриотические начинания тружеников села в соревновании за досрочное выполнение пятилетки.

Вместе с тем многие районные газеты по своему содержанию еще не отвечают возрастным требованиям, недостаточно учитывают разносторонние интересы читателей, плохо отражают местную жизнь, слабо связаны с рабочими и сельскими корреспондентами, редко поднимают вопросы, глубоко интересующие трудящихся, нерегулярно публикуют письма рабочих и колхозников, заполняются порой громоздкими статьями и перепечатками. Особенно неудовлетворительно поставлена в районных и городских газетах информация.

На страницах районных газет все еще слабо раскрываются формы и методы работы первичных партийных организаций и партгруп, редко печатаются статьи о повышении активности коммунистов, воспитании их в духе строгого соблюдения требований Устава КПСС, примерного поведения на производстве и в быту.

Газеты мало уделяют внимания работе местных Советов депутатов трудящихся, профсоюзных, комсомольских и других общественных организаций, их роли в повышении экономики колхозов и совхозов, улучшении культурного и бытового обслуживания населения, сухо и невыразительно пишут о людях советской деревни, важности сельскохозяйственных профессий.

В районных газетах недостаточно остро ставятся вопросы укрепления государственной и производственной дисциплины, общественного порядка и коммунистической морали, борьбы против расхитителей социалистической собственности, нарушителей колхозной демократии, носителей антиобщественных явлений.

Отдельные горкомы и райкомы партии не осуществляют повседневного руководства своими печатными органами, не заботятся о повышении действенности публикуемых в них материалов. Многие редакции районных газет не обеспечены квалифицированными кадрами, находятся в плохих производственных и бытовых условиях, не располагают современной полиграфической базой.

ЦК КПСС обязал ЦК КП союзных республик, крайкомы, обкомы, горкомы и райкомы партии улучшить руководство районными газетами, повысить их идейный уровень и организаторскую роль в борьбе за превращение в жизнь решений партии и правительства, в коммунистическом воспитании трудящихся, мобилизации их на досрочное выполнение заданий пятилетнего плана и достойную встречу 100-летия со дня рождения В. И. Ленина.

Горкомы и райкомы партии должны систематически осуществлять контроль за политической направленностью своих газет, глубоко вникать в их содержание, оказывать редакциям должную помощь в борьбе за действенность публикуемых материалов, давать принципиальную оценку фактам неправильного отношения к критическим выступлениям, сигналам и предложениям трудящихся, публикуемым в печати.

Партийным комитетам необходимо регулярно рассматривать на бюро планы редакций, заслушивать отчеты редакторов и заведующих отделами, информировать редакционных сотрудников о решениях партийных и советских органов, давать советы и рекомендации по основным направлениям в работе газет, не допуская мелочной опеки.

Горкомы и райкомы партии обязаны постоянно заботиться об укреплении редакций районных газет политически зрелыми, квалифицированными кадрами журналистов, уделять больше внимания их идейной закалке и повышению профессионального мастерства.

Районные газеты призваны:

— разъяснять на конкретных примерах и фактах внутреннюю и внешнюю политику Коммунистической партии и Советского правительства, подлинно демократические основы социалистического строя, пропагандировать нерушимое братство и дружбу народов нашей страны. Особое внимание обратить на вопросы укрепления коммунистической убежденности, воспитания чувства советского патриотизма и социалистического интернационализма у каждого советского человека, идейной стойкости и умения противостоять любым формам буржуазного влияния.

Чаще публиковать статьи о жизни партийных органи-

заций, опыте их организаторской и политической работы в массах, о строгом соблюдении коммунистами уставных требований, их авангардной роли на производстве и в общественной жизни;

— широко освещать экономическую и культурную жизнь районов, содействовать развитию производственной и политической активности трудящихся, показывать формы и методы их участия в развитии и подъеме общественного хозяйства, во внедрении научной организации труда, в борьбе за укрепление дисциплины и бережное отношение к социалистической собственности. Постоянно публиковать материалы о борьбе тружеников села за выполнение планов и принятых обязательств, о ходе соревнования колхозов и совхозов за повышение урожайности сельскохозяйственных культур и продуктивности животноводства. Следует ярче показывать человека труда, пропагандировать примеры взаимопомощи, коллективизма и других проявлений советского образа жизни, воспитывать нетерпимое отношение к нарушителям общественного порядка и коммунистической морали, вести непримиримую борьбу против бесхозяйственности и неорганизованности, нечестности и беспринципности, бюрократизма и равнодушия;

— глубже раскрывать деятельность местных Советов и профсоюзных организаций, их роль в хозяйственном и культурном строительстве, повышении благосостояния и удовлетворения нужд и запросов населения. Систематически рассказывать о связи депутатов с трудящимися, регулярно информировать о выполнении наказов избирателей и отчетах депутатов перед населением. Больше публиковать материалов о практике партийного руководства комсомолом, о воспитании молодежи на революционных, боевых и трудовых традициях партии и народа, о преемственности поколений и уважительном отношении к старшим товарищам, готовности беззаветно служить социалистической Родине.

Редакциям районных газет необходимо проявлять больше заботы о литературном уровне, тематическом и жанровом разнообразии своих выступлений, учитывать возрастной общеобразовательный и культурный кругозор сельских читателей, специфику их производственных, духовных, бытовых и возрастных интересов.

Публикуемые материалы должны быть обращены непосредственно к рабочим труженикам, отличаться деловитостью, конкретностью и простотой, быть живыми и интересными. На страницах газет следует публиковать разностороннюю информацию о трудовых буднях районов или городов, о деятельности районных организаций, учебных заведений, учреждений культуры, участия трудящихся в общественной жизни, спортивной работе, художественном и техническом творчестве.

Партийные комитеты и редакции районных и объединенных газет обязаны улучшить работу с авторским активом, принять меры к укреплению связей с рабочими и сельскими корреспондентами, обеспечить их активное участие в массовых рейдах, общественных смотрах, взаимопроверках работы колхозов и совхозов. Редакции газет должны чаще практиковать отчеты на собраниях рабочих, колхозников, служащих, встреч с передовиками производства, со специалистами народного хозяйства, представителями сельской интеллигенции, выездные летучки по обсуждению вышедших номеров газет, читательские конференции и другие формы вне редакционной работы.

Каждому работнику газеты нужно прививать чувство глубокого уважения к письмам, поступающим в редакцию, рассматривать их как важное средство связи с массами, систематически публиковать в газетах, добиваясь, чтобы по ним принимались необходимые меры.

ТАСС, АПН, Пресс-бюро «Правды» предложено упорядочить характер и объем информации для районных газет, а также размеры оплаты за пользование информацией.

Госплану СССР, Советам Министров союзных республик и Министерству высшего и среднего специального образования СССР при разработке планов подготовки специалистов с высшим образованием на 1969—1970 гг. и последующие годы поручено предусмотреть расширение приема на факультеты журналистики Московского, Ленинградского и других университетов в соответствии с потребностями органов печати в специалистах указанного профиля.

ЦК КПСС союзных республик, крайкомы, обкомы партии, Союзу журналистов СССР предложено регулярно проводить семинары работников районных газет, обсуждать на них вопросы теории и практики советской печати, опыт работы лучших редакций. Привлекать к участию в работе семинаров ученых, специалистов промышленности и сельского хозяйства, партийных и советских работников, ведущих журналистов центральных и местных газет. При республиканских, краевых, областных газетах организовать производственную практику журналистов районных и объединенных газет.

Редакции центральных, республиканских, краевых и областных газет, журналов «Партийная жизнь», «Агитатор», «Журналист» и «Рабоче-крестьянский корреспон-

дент» обязаны усилить внимание к работе районной печати, систематически публиковать статьи о характере районных газет, о формах и методах их связи с авторским активом, о расширении тематики и использовании различных жанров, о языке и стиле, регулярно помещать обзоры на районные и объединенные газеты, заметки из последней почты, перепечатывать публикуемые в этих газетах наиболее интересные, имеющие широкое общественное значение материалы.

В целях укрепления материально-технической базы и оказания практической помощи районным газетам поручено ЦК компартий, Советам Министров союзных республик, крайкомы, обкомы, горкомы, райкомы партии, Советам Министров автономных республик, крайисполкомам и облисполкомам Советов депутатов трудящихся, Госплану СССР и комитету по печати при Совете Министров СССР разработать и осуществлять в 1969—1975 годах необходимые меры по переводу в новые производственные здания, построенные по типовым проектам, тех редакций и типографий районных газет, которые в настоящее время размещены в малопригодных помещениях, обеспечению редакций районных и объединенных газет в течение 1969—1971 гг. автомашинами ГАЗ-69, выделению разовых ассигнований для районных, городских, объединенных и межрайонных газет на приобретение инвентаря и оборудования (диктофонов, машин и т. д.), созданию новых профессионально-технических училищ для подготовки лингвистов, печатников, выпускующих, фотокорреспондентов, корректоров и других специалистов для редакций и типографий районных газет.

С 1 января 1969 года намечено повышение заработной платы работников редакций районных, объединенных, межрайонных и городских газет, издающихся половинным форматом газеты «Правда».

Редакторам газет предоставлено право утверждать штаты редакций в пределах установленного месячного фонда заработной платы при соблюдении схемы должностных окладов.

В целях сокращения государственной дотации на издание районных газет установлена с 1 января 1969 года подписная плата за эти газеты из расчета существующей номинальной цены — 2 копейки за экземпляр. Редакциям газет рекомендовано расширить публикацию платной рекламы и объявлений от учреждений, организаций, ведомств и частных лиц. Комитетам по печати при Советах Министров союзных республик поручено разработать и установить соответствующие расценки оплаты рекламных материалов и объявлений в местной печати.

При ЦК КПСС и Союзу журналистов СССР поручено подготавливать и выпускать в 1968—1970 гг. библиотеку в помощь работникам районной печати.

К 100-ЛЕТИЮ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ
В. И. ЛЕНИНА



Среди строителей кислородно-конвертерного цеха на Челябинском металлургическом заводе широко развернулось соревнование за достойную встречу 100-летия со дня рождения В. И. Ленина. На стовбе появилась новая форма соревнования — Ленинские трудовые книги. Бригада строительного управления «Прокатстрой», которой руководит коммунист Э. В. Крамер, удостоена чести вести такую летопись славных дел. Решением коллектива сюда заносится все достижения бригады в производстве, быту, учебе.

На снимке (слева направо): электросварщик В. П. Заводов, монтажники Р. Г. Игнатов, Н. Т. Хлебатулин, бригадир Э. В. Крамер, безоружный М. В. Подгорный, электросварщик А. А. Шагин и монтажник А. П. Ильин производят очередную запись в Ленинскую трудовую книгу.

Фото Б. Клявлинера.

Фотокорресп. ТАСС.

ПОПОЛНЕНИЕ ЗАПАСА



Не без оснований футболисты столько слабым, что была реальная возможность довести этот счет минимум до восьми. И уж во всяком случае не пропустят мячи в свои ворота. Этот гол — результат необоснованной уверенности, что противник полностью деморализован и уже ничего не сможет сделать.

Во всяком случае, заиграй ангарчане в свойственном им стиле, ну хотя бы так, как они играли с «Зеравшаном», гостям намного пришлось бы начинать игру с центра поля.

Конечно, силы в преддверии встречи с такими противниками, как оба «Шахтера» и «Металлург», надо беречь. И все же хочется видеть наших парней более собранными, более динамичными в атаке, особенно в завершающей ее стадии, в каждом матче. До конца сезона осталось сыграть всего пять игр, от результата которых зависит все — быть в финале или остаться за чертой третьего места и перейти в разряд зрителя.

Мне могут возразить, что и пять мячей, забитых «Стартом» в этом матче, не так уж и плохо. С этим никто не спорит. Но противник хозяев поля выглядел на

третьего места и перейти в разряд зрителя.

Письма, которые приходят к нам в редакцию, телефонные звонки свидетельствуют о том пристальном внимании, с которым ангарчане следят за выступлением «Старта». Все верят, что наша футбольная дружина нынче сумеет сделать то, что ей еще никогда не удавалось: войдя в первую тройку, получить право на игры в финале. И нам думается, что для этих надежд есть основания. Поэтому мы ждем от «Старта», что каждый из оставшихся матчей он, проведя с хорошей спортивной злостью и жаждой победы. И тогда победа придет!

Ну, а тем, кто ведет лицевые счета наших бомбардиров, предлагаем записать, что голы были забиты: на 4-й минуте — Демневым, на 15-й и 57-й минутах — Оглоблиным, на 68-й минуте — Шкробтенко и на 86-й минуте — Шестаковым. Ответный гол на 76-й минуте забил Петренко.

М. ЕФИМОВ.

Сыграна пропущенная игра между «Шахтером» (К), «Металлургом», которая закончилась с нулевым счетом. По документам сыграны 14 сентября «Шахтер» (П) — «Шахтер» (К), «Нефтяник» — «Рыбак».

СПОРТИВНАЯ ЛОТЕРЕЯ

Через месяц, в день открытия XIX Олимпийских игр, 12 октября состоится тираж спортивной денежно-вещевой лотереи. Средства от реализации билетов, в размере 40 процентов, пойдут на строительство спортивных сооружений, в том числе и в нашей области, и 60 процентов — стоимость выигрышей.

Среди 3 415 000 выигрышей 1800 автомобилей, 18 000 мотоциклов, 20 000 радиоприемников, 136 000 предметов туристского и спортивного инвентаря, 12 200 путевок по Союзу и за рубежом, 275 000 денежных и других выигрышей. Билеты спортивной лотереи можно приобрести в магазине спортоваров, спортивных клубов нефтехимического комбината, управления строительства, в кассах центрального стадиона, в горспортсоюзе в здании исполкома, комната 5.

Спешите, товарищи, использовать оставшийся месяц для приобретения билетов Олимпийской лотереи.

Горспортсоюз.

Зам. редактора М. Е. ШАГАНСКИЙ.

ТЕПЛИЧНОЕ ХОЗЯЙСТВО СМУ-7 имеет в продаже в большом ассортименте комнатные цветы. Предлагаем предприятиям, учреждениям и населению. Обращаться: цветочная теплица СМУ-7. Остановка автобуса «4-й поселок». (777)

Ангарское управление треста Дальстальконструкция — столы для работы в гараже, коппровщик (оклад 60 рублей). Обращаться по адресу: пос. Майск, ул. Гастелло, 4, в отдел кадров. (775)

ШКОЛА № 4 — уборщицу (оклад 60 рублей). Обращаться: школа № 4, к завхозу. (791)

УГОЛОК НАХОДОК Найдены деньги в автобусе «Вокзал — 85-й квартал». Обращаться: 92/93-3-8 к Польщику. (791)

ПЕРВЫЕ СОВЕТСКИЕ ДЕНЬГИ НА ИНТЕРЕС

1921 год принёс новые кредитные билеты, достоинством в три, пять и пятнадцать рублей. А затем появились primitively упрощённые купюры достоинством в 100, 250, 500, 1000 рублей. Их отличает от ранее выпущенных денег то, что они были односторонними (другая сторона их не имела никаких рисунков и подписей).

На 11м съезде РКП(б) в апреле-мае 1922 года была принята резолюция «О финансовой политике», в которой указывалось на необходимость стабилизации цен и прекращения обесценения денежных знаков. Во исполнение решений съезда в сентябре был прекращён выпуск в обращение из запасов банка денежных знаков всех эмисий, курсировавших до 1922 года. В результате удалось ликвидировать существовавшую от этого пестроту и разнородность в денежном обращении, оставив в силе только знаки 1922 года. Выпуск денежных знаков РСФСР продолжались до 1924 года. С образованием Союза ССР они перестали быть средством платежа и стали объектом коллекционирования.

Ю. ШУМАЙЛОВ.

На работу приглашают!

Производственно-ремонтное предприятие Иркутскэнерго — слесарей всех разрядов в шестые бригады по ремонту турбинного и котельного оборудования, плотников, газосварщиков, изоляторов, токарей, слесарей (грузчиков). Оплата труда по 1-му разряду 113 рублей, по 5-му разряду — 185 рублей в месяц (изолирующих). Здесь же производится набор на 3-месячные курсы по обучению слесарей. Принимаются юноши в возрасте семнадцати с половиной лет и старше, а также лица, желающие приобрести специальность слесаря-энергетика. Начало занятий с 1 сентября в профтехучилище № 4. Выплачивается стипендия 48 рублей в месяц.

После окончания курсов присваивается квалификация и предоставляется работа.

Обращаться в отдел кадров ПРП Иркутскэнерго, телефона 2-48-80, дополнительный 5-05, проезд автобусом № 5 до остановки «25-й поселок», или в отдел кадров ТЭЦ-9 (проезд до остановки «НПЗ»). (770)

Иркутскэнерго — слесарей в шестую бригаду по ремонту котельного оборудования, плотников, изолирующих, разнорабочих (токарей), газосварщиков, стрелков в воензирозаводную охрану. Обращаться в отдел кадров ПРП Иркутскэнерго, пос. Юго-Восточный, проезд автобусом № 5 до остановки «25-й поселок». Телефоны 2-45-80, дополнительный 5-05. (757)

Рабочим Кытской лесоперевальной базы — киномеханика (оклад 90 рублей) и помощника киномеханика (оклад 75 рублей). Обращаться: Кытская лесоперевальная база. (773)

АНГАРСКИЙ АВТОРЕМОНТНЫЙ ЗАВОД производит гарантийный прием без нарядов в капитальный ремонт автомашин ГАЗ-51 в течение сентября-октября 1968 года.

На работу приглашают слесарей по ремонту и изготовлению деталей, токарей, слесарей-автомонтажников. Обращаться: поселок Майск, ул. С. Разина, 3, авторемонтный завод. (779)

Ремонтно-строительное управление ЖКУ АНХК — для производства капитального ремонта объектов и в цехи производственно-технической базы — мастера-сантехника, столяров-плотников, маляров-штукатуров, слесарей-сантехников, газосварщиков, жестянщиков, слесарей, шофера на автопогрузчик, токарей, пилоражников, пилоражников, маляров, каменщиков, разнорабочих, такелажников, электромонтеров.

● Сюда же — юношей и девушек, достигших 17-летнего возраста и имеющих восьмилетнее образование, — учениками электриков, токарей, маляров, столяров, слесарей. Обращаться: ул. Восточная, 28, РСВ, с 8 до 17-30. (797)

АНГАРСКИЙ ЗАВОД ГИПСОВЫХ ИЗДЕЛИЙ — слесарей-сантехников, электромонтеров, машинистов камерных машин, абразивщиков по камню, аппаратчиков, каландровщиков, сортировщиков (женщин), машинистов вакуум-насосов, аппаратчиков резино-смоктейлер, рабочих по поддону сырья, растарщиков, электросварщиков, плотников, грузчиков, каменщиков, станочников, лесопильщиков, штукатуров, маляров, водителей электропогрузчиков, конюшаров, машинистов дробилки, мотористов, штамповщиков, слесарей КИП и автоматиков, фрезеровщиков, слесаря по ремонту оборудования, механика транспортного цеха, кузнеца, зам. главного механика завода, трактористов, шофера, автокрановщика. (708)



Слесарь первого завода АНХК Геннадий Иванев еще в детстве был увлечен спортом мужественных — боксом. Его заветной мечтой было стать боксером. И вот три года назад его приняли в секцию бокса СК «Ангара». Добросовестно и упорно учился технике и тактике боя у своего наставника мастера спорта А. Караганова. Ученик оправдал надежды тренера, вырвав титул чемпиона. Из проведенных 21 поединка в официальных встречах Геннадий в семнадцати добился успеха. Он стал чемпионом города и области.

На снимке: Геннадий Иванев ведет бой. Фото Н. АМОСОВА.

НАХОДИСЬ по делам в Пермской области, я стал свидетелем одного, весьма занимательного случая. При разборке старого дома мы обнаружили под русской печью в барачном тусе более десятка кредитных билетов образца с 1899 года по 1921-й.

Меня заинтересовали первые советские деньги. Их в тусе оказалось много. Рассказу вкратце их историю. Первая советская денежная эмиссия относится к началу марта 1919 года. Были выпущены три купюры достоинством в один, два и три рубля форматом 34x43 каждая. Из денег не было уморации. Но зато впервые в истории существования кредитных билетов на них были Государственный герб Российской Федерации.

Затем вышли три купюры: 15, 30, 60 рублей (в тусе из таких денег оказалось только одна тридцатка). Год выпуска не указывался, а указывался уже номер и серия. В 1920 году правительством велось еще шесть купюр уморации. Но зато впервые в истории существования кредитных билетов на них были Государственный герб Российской Федерации.

Затем вышли три купюры: 15, 30, 60 рублей (в тусе из таких денег оказалось только одна тридцатка). Год выпуска не указывался, а указывался уже номер и серия. В 1920 году правительством велось еще шесть купюр уморации. Но зато впервые в истории существования кредитных билетов на них были Государственный герб Российской Федерации.

Затем вышли три купюры: 15, 30, 60 рублей (в тусе из таких денег оказалось только одна тридцатка). Год выпуска не указывался, а указывался уже номер и серия. В 1920 году правительством велось еще шесть купюр уморации. Но зато впервые в истории существования кредитных билетов на них были Государственный герб Российской Федерации.

Затем вышли три купюры: 15, 30, 60 рублей (в тусе из таких денег оказалось только одна тридцатка). Год выпуска не указывался, а указывался уже номер и серия. В 1920 году правительством велось еще шесть купюр уморации. Но зато впервые в истории существования кредитных билетов на них были Государственный герб Российской Федерации.



- «ПОВЕДА» — Чингачук — большой змей. 10. 11-45, 13-30, 15-15, 17. 18-45, 20-30, 22-15.
- ДК «ЭНЕРГЕТИК» — Искатели приключений. 13, 17, 19, 21.
- КЛУБ пос. КИРОВА — Человек бросает якорь. 17-30, 19-15, 21 (удлиненный) — «Подвиг Ленинграда».
- «МИР» — Шит и меч. Фильм первый — Без права быть собой. Фильм второй — Приказано выжить. 10, 13-35, 17-10, 20-45.
- «ЮНОСТЬ» — Зал «Лун» — Ты моя жизнь (2 серии). 10, 13, 16, 18-35, 21-10. Зал «Восход» — Диверсанты. 10-20, 12, 13-20, 17, 18-40, 20-30.
- «ОКТАБЕРЬ» — Земляки. 10. М-40. 13-20, 15, 16-40, 18-20, 20, 21-40.
- «КОМСОМОЛЦЫ» — Венская поточная марка (кинокомедия). 10, 11-10, 13-20, 15, 16-40, 18-20, 20, 21-40.
- «АНГАРА» — В джаме только девушки. 18-30, 20-20. Для детей — Звуки, тамтамы! 17.
- КЛУБ «КОМСОМОЛЦЫ» — Майор Вильер (1-я серия). 19, 21.
- «ПИОНЕР» — Беспорядки: 10. Служу Советскому Союзу. 11-40, 13-20, 15. Верная Рука — друг инвалидов. 16-40, 18-30, 20-15, 22.

Городские профессионально-технические училища № 12 объявляет дополнительный набор по специальностям: столяры-плотники, штукатуры-маляры, каменщики-очисткащики. Принимаются юноши 15—16 лет. Срок обучения 2 года. Медицинскую комиссию проходят только по направлению училища. Обращаться: Ангарск, ул. Чкалова, 6. ГПУТ-12, проезд трамвая № 1, 2, 4, 5, остановка «Сангородок». (790)

ШРМ № 4 продолжает прием учащихся на 1968—69 учебный год в классы с ускоренным сроком обучения за курс восьмилетней школы; в 9 и 10 классы. Прием производится в рабочие дни. Обращаться: ул. Школьная, школа № 28. (803)

ЗАВОД КВОИТ — слесарей, токарей, электросварщиков, автосварщиков, строгальщиков, фрезеровщиков, слесаря-инструментальщика, такелажников, зам. начальника ОТС, инженера-конструктора, инженера по сварке, бухгалтера материальной группы.

Обращаться по адресу: Ангарск, 7-й район, завод КВОИТ.

Ангарский хлебокомбинат — экспедитора, конюшаров, грузчиков, уборщик, рабочих (женщин) в цехи и дворники. Обращаться в отдел кадров, телефон 2-29-01. (794)

АНГАРСКИЕ ТЕПЛОВЫЕ СЕТИ — слесарей-рабочих, газосварщиков, слесарей-ремонтников 4 разряда, учеников слесарей.

Обращаться: ул. Сибирская, 19-а (квартал 27), в отдел кадров. (770)

Иркутскэнерго — слесарей в шестую бригаду по ремонту котельного оборудования, плотников, изолирующих, разнорабочих (токарей), газосварщиков, стрелков в воензирозаводную охрану. Обращаться в отдел кадров ПРП Иркутскэнерго, пос. Юго-Восточный, проезд автобусом № 5 до остановки «25-й поселок». Телефоны 2-45-80, дополнительный 5-05. (757)

Местком Ангарского политехникума объявляет набор на курсы кройки и шитья. Срок обучения 9 месяцев. Начало занятий с октября. Запись производится с 18 до 18 часов. Телефон 2-21-91. (754)

Ангарская счетоводно-бухгалтерская школа продолжает набор на платные курсы бухгалтеров и счетоводов. Курсы дневные и вечерние.

Об условиях узнать по адресу: ул. Иркутская, 49, телефон 9-50-24. (801)

Институт нефти и углехимического синтеза при Иркутском государственном университете им. А. А. Жданова объявляет конкурс на замещение должности старшего научного сотрудника по физическому металлургии. Срок конкурса один месяц со дня опубликования объявления.

Документы подавать согласно общему положению по адресу: город Ангарск, квартал 91, дом 8, отдел кадров. (787)